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професор кафедри професійних та спеціальних дисциплін 

Херсонського факультету, Одеського державного університету 

внутрішніх справ, д.ю.н., професор, м. Херсон 

МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИХ У ВИЩІЙ ШКОЛІ 

Розглядаючи методологічні засади професійної діяльності майбутніх 

поліцейських неможливо обійти питання розвитку, як вищих навчальних 

закладів так і органів національної поліції; форм і методів їх діяльності, 

постійного рівня підвищення професійної майстерності; впровадження в 

навчальну та практичну діяльність передових досягнень науки і техніки, а 

також практики; удосконалення структури підрозділів та вдосконалення 

системи.  

https://www.5.ua/suspilstvo/vooz-ta-minokhorony-zdorovia-161165.html
https://www.5.ua/suspilstvo/vooz-ta-minokhorony-zdorovia-161165.html
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У визначенні поняття “методологія” існує ряд підходів, розглядається у 

декількох значеннях: широкому, як система методів пізнання,та у вузькому як 

конкретні методи. Однак, що стосується вузького підходу,то методологія, з 

одного боку, звужується до розуміння тільки методів пізнання. Такий погляд не 

враховує методологічну роль принципів, теорій і парадигм. З другого боку, 

методологія в цій транскрипції стосується тільки пізнавальної діяльності. 

Насправді, діяльність характеризується принаймні трьома її різновидами: 

пізнавальною, практичною та оцінною, які взаємодоповнюють один одного в 

реальній життєдіяльності. Немало важить і те, що, зводячи методологію до 

системи методів, викликає сумнів у застосуванні до неї терміна “система” [1].  

Словник української мови “методологію” (грец. μεθοδολογία – учення про 

метод) визначає, як сукупність прийомів дослідження, що застосовуються в 

науці; учення про методи пізнання та перетворення дійсності. Основу 

методології складає мислення й світогляд як операцій не середовище 

самодисципліни та роботи з інформацією, моделями, алгоритмами [2].  

Ряд науковців трактують методологію як систематизовану сукупність 

пізнавальних засобів, які дозволяють досліджувати правову реальність у її 

різноманітних зв’язках зі світовим буттям, поєднуючи в собі низку 

компонентів: світогляд і фундаментальні загальнотеоретичні концепції, 

загальні філософські закони і категорії, загальні й загальнонаукові методи. 

Залежно від структури й конкретики об’єктів пізнання виділяють два рівні 

методології. Перший, найбільш високий рівень, – це загальна методологія, що 

полягає в реалізації глибинного підходу до вивчення предметів і явищ 

навколишнього світу. Загальна методологія складає, так би мовити, 

загальнометодологічну директиву під час проведення будь-якого дослідження. 

Другий рівень – окрема (галузева) методологія конкретної наукової галузі 

(дисципліни) [3]. 

Таким чином, чітко визначеного поняття на сьогодні не існує, але це є 

цілий комплекс елементів з якого складається будь-яка діяльність. Без таких 

елементів не буде взаємозв’язку між управлінською діяльністю, нормами права, 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%8F_%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%B8
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оскільки процес будь-якого пізнання є складним та потребує концептуального 

підходу на основі певної методології, застосування певних методів. У першу 

чергу, це ідеї щодо наукового підходу до діяльності( методи, способи, засоби та 

інше).  

Так наприклад, якщо це оперуповноважений, то по-перше, методика 

розкриття злочинів, слідчий - методика розслідування кримінальних 

проваджень тощо. Основною складовою яких є психологічний аспект у 

спілкуванні між особами, у тому числі принцип підлеглий-керівник. Необхідно 

враховувати, метод субординації поліцейських, який формує централізоване, 

імперативне регулювання, що відбувається зверху до низу, при всьому цьому 

діяльність тільки в межах та рамках закону.  

Робота поліцейських тісно пов’язана зі статистичними показниками, які 

складаються за місяць, квартал, рік при цьому порівнюючи їх з показниками за 

аналогічний період минулого року, із середніми показниками, наявними 

загальними тенденціями тощо. За всім цим ведеться постійний контроль 

відповідних інстанцій, завданням якого є організація точного й неухильного 

виконання поставлених перед усіма відповідних завдань.  
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